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171

１今後も利用したいですか。他の人へ利用を勧めたいですか。0

とても思う 73

思う 90

あまり思わない 3

思わない 0

未記入 5

合計 171

３　年代をお答えください。

８０歳代 74

７０歳代 73

６０歳代 11

９０歳代 7

６０歳以下 1

その他 5

合計 171

４　職業をお答えください。

無職 129

パート・アルバイト 18

その他 10

未記入 9

自営業 5

合計 171

５　お住まいの地域をお答えください。

平塚(北) 69

平塚(南) 38

大野 29

旭 11

金目・岡崎 11

城島・神田 7

金田・豊田 6

土沢 0

合計 171
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６一緒にお住まいの方はあなたを含めて全員で何人ですか。

１人 59

２人以上 107

計 166

配偶者・パートナー 67

子（子の配偶者・パートナーを含む） 33

母親・父親 15

兄弟姉妹 9

その他 4

合計 128

７来館されるときの主な交通手段は何ですか？

自転車 78

自家用車 39

公共交通機関 33

徒歩 24

バイク 6

合計 180

（複数回答可）

マッサージ・スカイウエル 79

カラオケ 49

入浴 45

友人や地域との交流 43

囲碁・将棋 15

卓球 10

その他 21

合計 262

９どのようなことに興味がありますか。

受けてみたい講座がありますか。

（複数回答可）

健康 122

終活 36

料理 23

その他 16

合計 197

８来館の目的をお答えください。
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